



十人用手机 八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



济宁城区174对新人“七夕节”登记结婚

提前网上预约的不足一成

本报济宁8月23日讯(记者 晋森 通讯员 高勇) 23日是中国情人节(七夕节),也是济宁市民政部门推行网上预约登记的首个小节日。当天,济宁城区有174对新人登记结婚。然而,济宁的年轻人还不习惯网上预约登记,只有12对新人提前进行网上预约。

23日上午9点,在任城区民政局婚姻登记处,现场有近30余对新人等候登记结婚。25岁的小伙子赵泰在早上8点半就赶到了这里,结果还是来晚了,现场已有20多对新人在排队了。因为没有坐的地方,赵泰干脆和女朋友坐到楼梯口等着。

和赵泰有所不同,尽管刘慧来的比赵泰晚,但她省去了排队之苦。刘慧提前网上预约,成为当天第一个拿着网上预约单登记结婚的新人。她和男朋友直接来到婚姻登记台旁,将预约单递给工作人员后,直接办理了登记结婚手续。“我从报纸上看到网上预约登记结婚的消息,然后登陆山东省民政厅网站,点击婚姻登记窗口,然后进行婚姻登记网上预约。”前后花了半个多小时,刘慧就办理手续。

截止到23日下午4点半,济宁城区有174对新人登记结婚,比去年的七夕节减少了20多对。记者在采访中了解到,这些新人中只有12对新人提前进行



在任城区民政局婚姻登记处,一对新人幸福的拥抱。本报记者 张晓科 摄

网上预约。其中市中区民政局婚姻登记处有9对新人网上预约登记结婚,任城区民政局婚姻登记处有3对新人网上预约登记结婚。

7月27日起,济宁市民政局推出网上预约登记结婚,新人可以提前在网上预约,然后拿着网上预约单登记结婚,这样

的新人不用排队,可以优先办理登记结婚手续。任城区民政局婚姻登记处主任王文友说,以前在一些吉利的日子里,经常出现登记结婚扎堆的现象。由于人多,有的新人错过了好日子,还留下不少遗憾。

针对这种现象,民政部门推出网上预约登记,并设置网

上预约名额限制。这样一方面引导新人提前进行网上预约,尽量满足他们的需求,让他们少留些遗憾;另一方面也是避免扎堆登记结婚的措施之一。

市中区民政局婚姻登记处主任于洪丽认为,新措施刚推行,有的年轻人可能还不习惯。将来网上预约的年轻人会越来越多。

相关链接>>

婚纱摄影店

顾客接待翻一番

本报济宁8月23日讯(记者 贾凌煜) 七夕节当天,济宁城区各大婚纱摄影店里非常热闹。前来咨询、预定婚纱照的市民比平时多一倍。

23日下午,记者在一些婚纱摄影店内看到,前来咨询拍摄的市民络绎不绝,还有几对新人已经穿好衣服去拍摄外景。

吃过午饭后,市民高女士来到了一家婚纱摄影店,咨询拍婚纱照的事宜。“我辞职在家,特地选择七夕节来咨询婚纱照的事。”高女士说,她原来从事导游工作,经常在外面跑。和其他人有所不同,高女士是独自来婚纱摄影店咨询的。“今天不是周末,男朋友很忙,我先来问问具体情况。来了之后,她才发

现七夕节还有不少优惠活动。琵琶山路一家婚纱摄影店的工作人员介绍,七夕节当天,有8对新人预约好拍摄婚纱照。“前来咨询和下订单的顾客有17对,比平日多出一倍。”飞天婚纱摄影店经理阿洲告诉记者。在不远处的另一家婚纱店内,记者还发现,一对父母带着4个月大的婴儿来拍婚纱照。但这对年轻的父母是来补拍婚纱照的。

阿洲介绍,近两年,七夕节越来越受重视,从顾客的接待量上就能体现出来。

SUNING 苏宁电器

全面放价·满千返百·极致低价

坚持到底 才是真强大

苏宁全国大惠战持续升级

8.24-8.26

再相惠!!!

主惠场

佳世客店地址: 金宇路与琵琶山路交汇处佳世客二楼
鱼台店地址: 鱼台鱼新二路与湖凌二路交汇处
汶上店地址: 汶上县中都大街与圣泽大街交汇处

邹城店地址: 邹城市岗山路与平阳路交汇处
金乡店地址: 金乡县金山街与中心街交汇处
梁山店地址: 水泊中路与人民北路交汇处

让网购更享受

Suning.com
苏宁易购

易购3周年 全场3折起!

苏宁易购经营品类: 家居产品、酒水、美妆个护、服饰鞋帽、运动户外、汽车用品、母婴、图书、皮具箱包、钟表首饰、保险、充值、旅游、彩票、各品牌旗舰店、手机、数码、电脑、办公、大家电及生活电器。